

住宾馆时,你可能也见过招嫖小卡片,但你有没有试过拨打?如果打了,很可能落入圈套。近日,南京秦淮警方捣毁了一个特大诈骗团伙。该团伙通过发放招嫖小卡片实施诈骗,大半年时间牟利近百万元。令人瞠目的是,该团伙头目写下“剧本”,让女话务员装“小姐”行骗。忙不过来,他把老婆、丈母娘也拉下水冒充“小姐”。

## 男子发招嫖卡片诈骗 妻子丈母娘上阵装“小姐”



### 【案 情】

#### 看小卡片招嫖,被骗 1500 元

今年8月的一天,南京秦淮公安分局止马营派出所接“秦淮百姓”举报,称某宾馆内每天都有人通过门缝塞招嫖小卡片。是骗局还是真有人从事招嫖活动?民警调查过程中,外地来宁出差的马先生到派出所报案,称被招嫖小卡片骗了。

原来,马先生入住宾馆后,发现从门缝塞进来的招嫖小卡片,一时心痒难耐,便拨打了上面的电话,询问是否提供“小姐”上门服务。对方立即回复可以,但上门服务需要马先生先支付500元定金,还要提前开好房间。

马先生通过银行转账给对方500元,并把自己的宾馆及房号告诉对方。

大约15分钟后,马先生接到一个女性的电话,对方称自己就是上门服务的“小姐”,马上就到了。但因为近期公安机关查得紧,怕有危险,所以要马先生支付1000元作为“人身安全保证金”。

电话那头的女声非常甜美,马先生又汇去1000元。刚打完钱,马先生又接到对方电话,要求支付2000元的“小姐”服务费。人还没见到就一直要钱,马先生忍无可忍,要求对方退还费用。见马先生起疑,对方立即挂断电话。马先生意识到自己上当了,虽然事情难以启齿,但因为损失了1500元,他还是报警求助了。

警方判断,小卡片招嫖其实是个骗局,并非真的有招嫖活动。经过立案侦查,民警发现,半年内与马先生有相同遭遇的受害人多达27人,涉案金额超过9万元。而且受害人遍布北京、上海、苏州等大中城市。警方分析,这很可能是一个有组织的、流窜全国的犯罪团伙。

### 【揭 秘】

#### 按“剧本”行骗,30余部手机响个不停

经进一步调查,警方发现马先

生汇出的1500元在湖南被人取走,于是赶赴湖南开展工作。很快,一个20岁出头的小伙子进入警方视线。他是专门负责取钱的,平日里喜欢呆在网吧,每隔两三天就会到不同银行取钱,然后前往当地一栋大厦。

办案民警跟踪嫌疑小伙发现,该大厦10楼某办公室就是诈骗团伙的窝点。经过多日蹲点守候,警方又发现新线索:该团伙共有两辆车负责接送团伙成员“上下班”,车主张某就是该团伙主要负责人。同时,民警还摸清了该团伙共有3处窝点,一处用于诈骗,一处用于休息,还有一处用于避难藏身。

9月9日凌晨,秦淮警方在当地警方协助下,成功将7名团伙成员缉拿归案。在嫌疑人租住的大厦里,民警发现30余部手机,24小时接听来自全国各地的电话。警方将嫌疑人控制时,电话还响个不停,堪称“热线”。除了银行卡、账本、赃款等重要证据外,民警还搜出一本用于训练话务员诈骗的“剧本”,上面写着如何应对客户的台词,充斥着五花八门的专业术语。

### 【奇 蕊】

#### 老婆、丈母娘也来装“小姐”

经审查,该团伙组织者张某交代他从去年年底开始组织行骗。他的诈骗“公司”分三部分:“话务团队”、“卡片团队”和“财务团队”。其中,“话务团队”是张某以月薪6000元雇的3个专门接打电话的女老乡。根据写好的“剧本”,这3名女子伪装成“小姐”行骗。由于“生意”太好忙不过来,后来张某把老婆和50多岁的丈母娘也拉过来装“小姐”接电话。

张某负责“卡片团队”。他以湖南为“本部”,在全国多个城市建立“分部”,从卡片设计、印刷到投放,提供一条龙服务。“生意”做成功后,他就让“财务团队”的小伙去取钱。

张某交代,行骗大半年里,他除了支付“工资”外,已经买了两辆20余万元的车。警方在抓捕现场搜到15万元现金,据初步估算,该团伙大半年牟利接近百万。张某称,他之所以敢明目张胆地在大半个中国行骗,就是看准了受害人不敢报警的心理。

目前,该团伙7名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗已被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步处理之中。

(据《现代快报》)

## 女子拉上全家人骗婚 儿子开车送媳妇“相亲”



被法院判处有期徒刑三年的胡娟,出狱后无所事事,每天混迹于赌场消磨时光。去年年底,在赌桌上,她认识了无业男子杨虎。得知胡娟有骗婚经历,而且两人当时又都欠赌债,杨虎便与胡娟商量重操旧业:骗婚。

杨虎与几名专门替人介绍对象的媒婆联系寻找目标,青年男子邵某进入视线……

### 【糊涂女儿入伙】

#### 怕母亲再出事坐牢,她也配合行骗

今年2月份的一天,杨虎将邵某家人约到淮安万达广场“相亲”,女儿吴雪按母亲的要求准时到达。没男朋友的吴雪对相貌平平的邵某并不上心。但邵某及家人看到吴雪相貌清秀,非常喜欢。杨虎看在眼里,当即提出到邵某乡下的家里去看看。

到了邵某家,杨虎和胡娟假装四处看看,对邵某家庭情况表示“满意”。见时机成熟,杨虎立即将邵某的母亲拉到一边,说要是满意,赶紧给女孩红包,拢拢女孩的心。邵某的母亲立即包了6800元的红包塞到吴雪手里。

尽管吴雪感到有点不对劲,但联

想到母亲曾因骗婚坐过牢,害怕妈妈再出事,吴雪只得配合。第一次合作就这样成功了,所骗钱款胡娟和杨虎二人均分。而在利益的驱使下,吴雪也同意与胡娟配合。此后,他们又多次合作,每次少则骗八九千,多则两三万元。

### 【拉上儿子儿媳】

#### 儿子挡不住妈劝,开车送媳妇去“相亲”

女儿出镜相亲次数太频繁,胡娟感觉不妥,就劝说刚生完孩子的儿媳成玲加入。今年刚20岁的成玲竟也答应了。同时,胡娟又和儿子摊牌,让刚买了汽车的儿子加入,既方便外出,还能在去男方家时多拿一份红包。听说母亲再次外出骗婚,还拉上自己老婆,吴冬非常愤怒,和胡娟大吵一架,但最终却经不住母亲劝说,他也答应了。

两三天后,杨虎约好给成玲和受害人刘某订婚。吴冬冒充自己老婆的哥哥,开车将成玲和胡娟、杨虎等人送到刘某家。仪式举行后,刘某家给了成玲家人见面礼8800元和礼金38800元。临走时,杨虎又特意帮吴冬要了600元的“辛苦”钱。见一次捞到这么

多钱,吴冬开始心动,由开始的抗拒到后来的积极参与。

### 【前夫、妹妹加入亲友团】

一家人都有“戏份”,骗太多终于案发

随着行骗人家的增多,胡娟发现,男方在见面时,往往会打听女方家里的其他成员。而在以往的见面中,女方娘家这边一直缺少一位“父亲”。为了把戏演得逼真,胡娟便与前夫联系,经过一番劝说,其前夫果然同意加入。此外,为了多凑人数将戏演得逼真,胡娟又逐渐将在自己家里帮成玲带孩子的妹妹拉进了“亲友团”。

至此,胡娟一家人悉数加入骗婚队伍,女儿或媳妇充当女孩,儿子充当女孩的哥哥,前夫冒充女孩的父亲,而其妹妹作为孩子的二姨,每次全家出动,总会“满载而归”。

随着“女儿”频繁相亲,她们不得不同时与多名男子周旋,为了减轻“工作量”,她们会逐渐找借口疏远这些男子,由此逐渐引起多名男子及家人的怀疑,有人报警随即案发。(文中人物均为化名)

(据《扬子晚报》)

亲生女儿、刚生完孩子的儿媳,都成了自己骗婚的“道具”,还拉上儿子、前夫、妹妹充当不同角色,45岁的淮安女子胡娟刑满释放后重操旧业,多名男子上当,少的损失数千“见面红包”,多的被骗数万订婚礼金。最终,因为两个“女儿”相亲太多,引起受害人的怀疑而报警案发。近日,因涉嫌诈骗罪,胡娟等人被淮安市淮安区检察院批准逮捕,她的儿媳因处于哺乳期而被取保候审。

### 【故事从赌场开始……】

两赌徒一拍即合:重操旧业,骗婚骗钱去

因伙同他人以谈对象为名行骗